

ΓΡΑΦΕΙ



Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

..Παίζουν τους κόπους μιας χρονιάς

Στον Μεγάλο Τελικό της ερχόμενης Δευτέρας 3ης Οκτωβρίου στο Belmore Sports Ground, η παρουσία δύο ποδοσφαιρικών συλλόγων με μεγάλη ιστορία και από τις γνωστότερες στην Αυστραλία, έχουν ανεβάσει τον πυρετό του ενδιαφέροντος στα ύψη.

Οι ιθύνοντες της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας NNO, υπολογίζουν ότι οι φίλοι των δύο ομάδων αλλά και γενικά οι φίλοι του ποδοσφαίρου θα ξεπεράσουν τις πέντε χιλιάδες στην ολοκαίνουργια σκεπαστή εξέδρα του Belmore Sports Ground.

Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ θα παραταχθούν με τις καλύτερες ενδεκάδες τους αισιοδοξώντας να σπκώσουν την κούπα που Μεγάλο Τελικό, για πρώτη φορά η Ελληνική ομάδα, για δεύτερη η Σίδνεϊ Κροατία, ομάδα που έχει γράψει ιστορία στο Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας μαζί με τον Πανελλήνιο φυσικά.

Σύμφωνα με παρατήρηση του Ντάιβιτ Μίτσελ, παλαίμαχου διεθνή ποδοσφαιριστή των σοκερούς που φόρεσε την φανέλα των Κροατών του Σίδνεϊ πριν κάνει καριέρα στο εξωτερικό, Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σίδνεϊ Κροατία, είναι η πρώτη φορά που συναντώνται σε τελικό ποδοσφαιρικό πρωταθλήματος

από την εποχή που και οι δύο ομάδες λάμβαναν μέρος στο Εθνικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας (NSL)

Στο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ NNO 2011 οι δύο αντίπαλοι στον Μεγάλο Τελικό, κατέλαβαν τις δύο πρώτες θέσεις στον πίνακα της Βαθμολογίας, με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να κόβει πρώτο το νήμα του τερματισμού, κατακτώντας έτσι τον τίτλο του Μικρού Πρωταθλητή, αισιοδοξώντας όμως να διπλασιάσει τους τίτλους στον «εντός έδρας» τελικό της Δευτέρας 3 του Οκτώβρη.

Αν και η μετεωρολογική υπηρεσία στην πρόγνωση του καιρού την ημέρα του τελικού, μιλά για πιθανή βροχή, η σκεπαστή κερκίδα του Belmore Sports Ground, αναμένεται να προστατέψει από τις άσχημες καιρικές συνθήκες, αριθμό ρεκόρ θεατών για Μεγάλο Τελικό, που θα σπεύσουν να παρακολουθήσουν δύο από τις δημοφιλέστερες ομάδες της NNO.

Οι ενδεκάδες που θα παραταχθούν και οι δύο ομάδες είναι γνωστές. Οι αντίπαλοι προπονητές θα αποφύγουν τα πειράματα της τελευταίας στιγμής και θα κατεβάσουν ενδεκάδες ίδιες με αυτές που αγωνίστηκαν στις τελευταίες αναμετρήσεις τους στα πλέι οφ.

Σύμφωνα με διασταυρωμένες πληροφορίες, ο «ποδοσφαιριστής της



χρονιάς 2011» αγωνίζεται σε μία από τις δύο ομάδες. Το όνομα του θα το μάθουμε στις 8 Οκτωβρίου στην βραδιά απονομής επάθλων του Πρέμιερ Λιγκ NNO.

Στο Σίδνεϊ Ολύμπικ επιστρέφει ο Μπρετ Στάντμαν που εξέτισε την ποινή της μιας αγωνιστικής, κάτι το πολύ θετικό για την Ελληνική ομάδα και προφανώς θα πάρει τη θέση του Τζέρι Καλούρη.

Οι πιθανές συνθέσεις των ομάδων...

Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Γιάνναρος, Χάινταρ, Λούιζιτς, Χ. Τριάντης, Π. Τριάντης, Στάντμαν ή Καλούρης, Γκούλο, Σμιθ, Μακρή, Μιλέσκο. Στον πάγκο είναι πιθανόν να καθίσουν οι... Ακίλ, Παπαγγελόπουλος, Καλούρης, Έλριτς, Σταματέλης, Τσανίδης και ο αναπληρωματικός τερματοφύλακας Ερμανουήλ.

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ... Τζαντζετοβικ, Σπέαρ, Σίντρικ, Ρούνταν, Μίτζικ, Τόμσον, Μπόσναρ, Χάις, Ταλάι, Βιντάιτς, Γκλάβας. Στον πάγκο των αναπληρωμα

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΜΕΙΝΟΥΝΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

...Π. Καθόλος

«Η ομάδα μας πιστεύω ότι έχει τις δυνατότητες μέσα στο γήπεδο της να πάρει την νίκη. Διαθέτει ισχυρό νεανικό σύνολο με αρκετούς ποδοσφαιριστές που μπορούν να σταδιοδρομήσουν στο Α-Λιγκ. Οι Κροάτες διαθέτουν και αυτοί καλή ομάδα που συνδυάζει την πείρα με τον νεανικό ενθουσιασμό, όπως επίσης και ορισμένους ποδοσφαιριστές που μπορούν να κάνουν την διαφορά» δηλώνει στον ΚΟΣΜΟ ο Πίτερ Καθόλος που φόρεσε και τίμησε την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

...Τέρι Πατάλης

Στο ίδιο «μήκος κύματος» και οι δηλώσεις του Τέρι Πατάλη, παλαίμαχου ποδοσφαιριστή της Ελληνικής ομάδας και της ΑΕΚ... «Ο Πίτερ Τσεκένης και ο Πίτερ Παπουτσής κατάφεραν να μοντάρουν ένα πολύ καλό σύνολο με ταλαντούχους ποδοσφαιριστές οι περισσότεροι νεαρής ηλικίας. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ έχει την δυνατότητα να κερδίσει τον Τελικό αν προσέξει τις λεπτομέρειες που συ-

νήθως κρίνουν αυτούς τους αγώνες»

...Τζιμ Πατίκας

Ο πασίγνωστος Τζιμ Πατίκας, από τους πρώτους ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν στο εξωτερικό και με πολλά παιχνίδια Τσάμπιονς Λιγκ στην μακρόχρονη καριέρα του, πιστεύει ότι ο αγώνας αυτός θα είναι αμφίρροπος... «Σαν όλους τους Τελικούς που όλα μπορούν να συμβούν γιατί απλά δεν υπάρχει φαβορί. Πολλοί είναι οι παράγοντες που μπορούν να κρίνουν έναν αγώνα, πόσο μάλλον όταν είναι ένας τελικός, που αποτελεί μονόδρομο. Σίγουρα η διαίτησία και η τύχη είναι οι... κορυφαίοι παράγοντες που κρίνουν το αποτέλεσμα ενός αγώνα που πέφτει η αυλαία του πρωταθλήματος και βγάζει πρωταθλητή» ισχυρίζεται το παλαίμαχο «καγκουρό» της ΑΕΚ.

...Νίκος Θεοδωρακόπουλος

«Πιστεύω στις δυνατότητες της ομάδας μας, στην αξία των ποδοσφαιριστών που την απα-

ρίζουν, αλλά κυρίως στην πείρα του τεχνικού δίδυμου του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Γνωρίζουν πολύ καλά αυτό το πρωτάθλημα τόσο χρόνια που ασχολούνται και σίγουρα έχουν καταστρώσει τα πλάνα τους γνωρίζοντας τις δυνατότητες και τις αδυναμίες των αντιπάλων. Πιστεύω ότι οι κόποι μιας χρονιάς και οι μεγάλες προσπάθειες που κατέβαλαν ο Γιώργος Γιάνναρος και οι συνεργάτες του στην διοίκηση της ομάδας, θα αμειφτούν με τον καλύτερο τρόπο. Δύο τίτλοι σε μια χρονιά είναι κάτι πολύ δύσκολο σε ένα τόσο ανταγωνιστικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα όπως είναι το Πρέμιερ Λιγκ NNO, με πολλές ισχυρές και ισοδύναμες ομάδες» Αυτές είναι οι δηλώσεις ενός εκ των ιδιοκτητών του ΚΟΣΜΟΥ, με θητεία Ποδοσφαιριστή, διοικητικού παράγοντα και προπονητή στον Ελληνικό σύλλογο του Σίδνεϊ.

...Γιώργος Γκανιάτσας

«Αυτό που με εντυπωσιάζει και είναι άξιο λόγου, είναι ότι τόσο χρόνια στο Πρέμιερ Λιγκ το Σίδνεϊ Ολύμπικ είχε τον τίτλο του άτιτλου συλλόγου, αλλά όταν ο σύλλογος βασίστηκε σε Ελληνικής καταγωγής προπονητές και ποδοσφαιριστές, ήλθαν οι τίτλοι μαζεμένοι» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ «η ψυχή και το μυαλό» του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου, Γκλάνσβιλ Μάτζικ Ράιντ...

...Γιώργος Γιάνναρος

«Θα νικήσουμε. Θα σπκώσουμε την κούπα. Είμαστε η καλύτερη ομάδα στο Πρέμιερ Λιγκ. Δεν θέλω να υποτιμήσω την αντίπαλο μας με αυτά που δηλώνω, αλλά αυτή είναι η αλήθεια. Την Δευτέρα στο Μπέλμορ όλοι η Ελληνική παροικία θα νιώθει περήφανα για την ομάδα της...» λόγια που βγαίνουν μέσα από την ψυχή του ΕΛΛΗΝΑ προέδρου του Σίδνεϊ Ολύμπικ, όπως προσέξατε με κεφαλαία γράμματα Έλληνας ο Γιώργος Γιάνναρος, που όσα υποσχέθηκε τα έδωσε με το παραπάνω στον σύλλογο.

...Γιώργος Σουρής

Ο αρχηγός του Σάθερλαντ Σαρκς, Γιώργος Σουρής που γνωρίζει πολύ καλά την δυναμικότητα και των δύο ομάδων που θα «κοντραριστούν» στον Τελικό της Δευτέρας, στις δηλώσεις του στον ΚΟΣΜΟ, που αφορούν τον μεγάλο αυτόν αγώνα, τον τελευταίο της αγωνιστικής περιόδου του Πρέμιερ Λιγκ NNO του 2011, κατέθεσε την δική του άποψη. «Και οι δύο ομάδες έχουν τις αδυναμίες και τα δυνατά τους σημεία. Και οι δυο θέλουν να νικήσουν. Προγνωστικά δεν μπορώ να κάνω, γιατί σε έναν αγώνα σαν κι αυτόν δεν είναι καθόλου εύκολη υπόθεση η πρόβλεψη. Πιστεύω στην καλύτερη ψυχολογική μέρα που θα βρεθούν οι δυο ομάδες και στα λιγότερα λάθη που θα κάνουν στον αγωνιστικό χώρο. Αυτά τα δύο θα είναι το κλειδί της νίκης για το Σίδνεϊ Ολύμπικ ή την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Όσο αφορά την διαίτησία, την ποιότητα του αγωνιστικού χώρου, τις καιρικές συνθήκες και ότι άλλο, αυτά πρέπει να πιστέψεις Γιώργο,

είναι μια υπόθεση που δεν θέλω να την αγγίξω, πιστεύοντας ότι είναι φτηνές δικαιολογίες αυτών που δεν ξέρουν να κάνουν. Και οι δύο ομάδες διαθέτουν τις καλύτερες επιθετικές γραμμές του πρωταθλήματος. Και οι δύο ομάδες δεν έχουν τόσο συμπαγή άμυνα. Άρα το παιχνίδι θα κερδηθεί από την ομάδα που θα αξιοποιήσει τις περισσότερες ευκαιρίες που θα της παρουσιαστούν»

Το «αθλητικό τιμ» του ΚΟΣΜΟΥ εύχεται στο Σίδνεϊ Ολύμπικ να σπκώσει μια ακόμη κούπα. Την τέταρτη για το 2011, μετά το Ελληνικό Κύπελλο, το Έμερτον Καπ, το κύπελλο του Μικρού πρωταθλητή και την κούπα του Μεγάλου Τελικού.

Εύχεται επίσης ότι το καλύτερο στους ποδοσφαιριστές που αποχωρούν από την ενεργό δράση μετά τον τελικό της 3ης του Οκτώβρη, διαγράφοντας λαμπρή καριέρα στην Αυστραλία και εκτός συνόρων. Στους Μαρκ Ρούνταν και Ουφουκ Ταλάι...